Correction du Jeudi 16 Avril

Pour les CM1

Calcul réfléchi :

1.

6¢c + 8u + 4d + 65m = 65 648
6¢c + 8d + 104m = 104 680
9u + 7c + 3m = 3 709

81m + 2u = 81 002

5c + 756m + 1u = 756 501

2.
246 - 23 = (246 - 20) - 3= 226 - 3 = 223

334 -12 = (334 -10) -2 =324 - 2 = 322
156 — 25 = (156 - 20) - 5 = 136 - 5 = 131
698 - 36 = (698 - 30) - 6 = 668 - 6 = 662
487 - 45 = (487 - 40) - 5 = 447 - 5 = 442
3.1150 - 1200 - 1250 - 1300 - 1350 - 1400 - 1450.

Grammaire et Conjugaison :

a. Attention a la marche ! - nom

Ne marche pas sur la pelouse. > verbe

b. Le pécher est un arbre fruitier. > nom

Guillaume va pécher avec son grand-pére chaque samedi. > verbe
c. A quelle heure pourrons-nous diner ? > verbe

Est-ce que le diner est prét ? - nom

d. Elle travaille ici depuis un mois. > verbe

As-tu terminé ton travail ? > nom

e. Je prends une douche et j'arrive ! > nom

Je me douche et j'arrive ! > verbe

+ Verbe « venir » au présent : je viens, tu viens, il vient, nous venons,
vous venez, ils viennent

+ Verbe « venir » au futur : je viendrai, tu viendras, il viendra, nous
viendrons, vous viendrez, ils viendront



Lecture :

Voir piéce jointe déja envoyée « Correction Vengeance 9 ».

Calcul :

34 502 x 12 = 414 024 et 789 234 - 145 673 = 643 561

Grandeurs et Mesures :

Ex.5p. 117 :

3h15 - trois heures et quart
3h45 > quatre heures moins le quart
3h30 - trois heures et demie

Ex.7p. 117 :

1 > 7h15 ou 19h15 2 > 5h55 ou 17h55
Ex.8p. 117 :

12h45 - une heure moins le quart
12h15 - midi et quart

12h40 - une heure moins vingt

A = 14h11 - on ajoute un quart d’heure

3->8h20 ou 20h20

B = 14h26 - on ajoute deux fois 5 min, c’est a dire 10 min

C
D

14h36 = on enléve 1h20

Il est 13h16 maintenant.

Anglais :

Wednesday 1% April ? mercredi 1°" avril

Friday 18™ December ? vendredi 18 décembre

Thursday 3™ June ? jeudi 3 juin

Saturday 23" January ? samedi 23 janvier



Sciences :

Sur une tige, on peut voir des bourgeons bien protégés par leurs écailles.

Au printemps, les plantes se réveillent, les bourgeons grossissent et

donnent naissance aux tiges, aux feuilles et aux fleurs.
Les insectes vont ensuite transporter le pollen d’une fleur a l'autre.
Les pétales tombent, les étamines se dessechent et le fruit se développe.

Chaque fruit contient une ou plusieurs graines

+ Voir piéce jointe « Correction Fécondation ».



